9° E.A. TIEIPAIA

Tufpe: Tor Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUILO: +.veveveetereeeeeeneteseseseeneeeeeenanenenes [Tewpardg 15/2 /2006

IMpw amd €va opoyevny kKOAOpo aktivag R=0,5m tuAiyovue éva afapég
viuo. TomoBetodpe Tov KOAVOpOo € Agio op1loVTIO EMIMESO Kol AGKOVLE,
Y0t OPIGUEVO YPOVIKO SAGTNUA t; 0TO GKPO A TOL VAUATOG, Lo 6Tafepn|
oplovtia ovvoun F=80N, 0nw¢ 610 oyNua, Le OMOTEAEGHA O AEOVAG TOV
KUAIVOPOL VO, LETAPEPETAL Y®PIG VoL OAAALEL TPOCAVATOMGLO.

Tn otrypn t; to kévrpo palag O €yxel perotomobei katd x;=16m kot 0 KO-
AVOPOG OTPEPETAL LLE YMVIOKT TayDTNTO 01=32rad/s.
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Aivetar 1 pom adpAVELONS TOV KUAIVOPOL MG TPOG ToV AEoVA TEPLETPOPNG ToVL 1= %m-Rz.

ZntovvTotL:
1) H emtdyvvon tov kévipov palag Tov Kuiivopov.
i1) H pala tov kviivopov.
iii) H petatomon tov dkpov A Tov VAHOTOC.
iv) H toydtnra evog onpeiov emapng tov KuAivopov pe to £dapog (onueio I).
v) Av 10 eninedo dev tav Aglo pe amotéAleso 0 KOAVOPOC va KuiieTon Ympig vo oAcOai-
vel, va Bpebovv yia 1o 110 ypovikd ddotnpa t;:
a) H petatomion tov ké€vipov palog tov KuAivopov.
b) H tpn mov ackndnke otov KOAVOpO.
Movadeg — 40+5+15+5+(25+10)=100

Ko Emroyia

Awov. Mapyapns



9° E.A. TIEIPAIA

Tufpe: Tor Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUILO: +.veveveetereeeeeeneteseseseeneeeeeenanenenes [Tewpandg /2006

IMopw amd éva opoyevi kKOAVOpo palag M=50kg kou axtivag R=0,5m toAi-
youue éva afapég vipa. TomobBetovpe Tov kKOAVOpo ce Agio opilbvTio emi-
7EO0 KOl OLOKOVUE, Y10 OPICUEVO YPOVIKO dLAGTNHO t; 6TO GKpOo A TOL V1}-
patog, po otafepn opildvtia dvvaun F=100N, énwg cto oynua, Le amo-
TéAecpa 0 GEovag Tov KVAIVOPOL va peTapépeTal Ywpig va aALALel Tpoca-
VOTOMGLO.
Tn otypn t; to kévipo palag O €xetl petaromodel katd X;=9m Kot 0 KOAVOPOG CTPEPETAL LE
YoOVIoKn TayvTnTa o1=24rad/s.
Alvetar 1) pom} adpavetog Tov KuAIvSpoL ¢ Tpog Tov GEova meptotpoiic Tov I= A-M-R?, dmov
A évog oLVTEAESTNC avoAoYiog.
Zntovviat
1) H yoviaxn emitdyvven tov kKuAivopov.
ii) O ovvteheoTnC A.
iii) H petatomion tov dxpov A Tov ViLOTOG,.
iv) H toydtnra evog onpeiov emapng tov KuAivopov pe to £dapog (onueio I).
v) Av 10 eninedo dev tav Aglo pe amotéAecspo 0 KOAVOPOC va Kuiieton ympig vo oAcOai-
vet, va fpebodv yia to 1810 ypovikd drdoTnua ti:
a) H petatomion tov ké€vipov palog tov KuAivopov.
b) H tpn mov ackndnke otov KOAVOpO.
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Movédeg  40+10+15+5+(20+10)=100

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



